

Слово о полку Игоревъ  
Игоря сына Святъслава  
внука Ольгова.

Нельзя ли мы боящетъ братіе, накати  
старыми скопесы труждныхъ поющстій  
о полку Игоревъ, Игоря Святъславича?  
Накатиасяеть пѣсни по былинамъ  
сего времени, а не по замышлению бо-  
льшю. Толкъ обѣ вѣцій, аще кому хо-  
тише пѣсни творити, то расте-  
кашется мыслю по дрессу, сърыгъ  
валюта по земли, шизышихъ орломъ  
подъ обѣдами. Помняшеть обѣ рѣ  
первыхъ временъ ясобщицъ. Тогда  
пушашетъ 10<sup>мн</sup> сополотъ на стадо  
лебедей. Который дотегаше та  
преди пѣснь поюще, старому Яро-  
славу, храброму Митиславу, иде  
зарвъга Рюрию предъ полки Косоруб-  
скимъ, красному Роману и Святъ-  
славичу. Болѣхъ де братіе на 10<sup>мн</sup>  
сополотъ на стадо лебедей пушаше,  
и въ спокѣ вѣція прѣсты на дипахъ  
струны вѣсладаше; они же сами  
Княземъ славу рономахъ. Но-  
немъ же братіе попѣсть сию отъ  
стараго Владимира до наимѣншаго  
Игоря. Иде истягно изъ крѣпостію  
шоєзъ, и поостри сердца споего